
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 10/1-2022   

Tilstede: Anne-Marie, Mette, Knud, Malou, Pia, Anja, Camilla  

Fraværende:  

Dagsorden  

1. Referent  

2. Næste møde og øvrige datoer  

3. Økonomi 

4. Opfølgning fra sidste møde  

5. Personale  

6. Wrap ordning  

7. Vision og mission  

8. Eventuelt  

 

Ad. 1. Valg af referent  

Malou blev valgt som referent  

 

Ad. 2. Næste møde og øvrige datoer  

• Næste bestyrelsesmøde: mandag d. 7. februar.   

• Generelforsamling: d. 16. februar kl. 17:00. Alle bliver indkaldt pr. mail.  

• Foredrag og individuelle lektioner v. Horsemama: 30. januar. Læs mere om arrangementet 

på Facebook. Alle er velkommen – børn som voksne.  

• Alle aktiviteter for elevskolen kan ses på hjemmesiden: https://roskilde-

rideklub.dk/aktivitetskalender-2021  

• Stævnedatoer vides i januar, og bliver meldt ud så snart det er muligt.  

 

Ad. 3. Økonomi  

Driftsresultat pr. 31.12. 2021: -10.843 kr. mod -133.900 kr.  

Indestående i bank pr. 31.12.2021: 423.687 kr.  

 

Ad. 4. Opfølgning fra sidst  

Sponsorater – Camilla og Lilje har indtil videre været rundt hos 8 mæglere, med brev samt 

jubilæumshæfte. Tanken er også at komme rundt hos bilforhandlere og andre der giver mening.  



Sygefolde – sidst blev der snakket om, at de var en anelse for høje. Vejret har været dårligt – men 

Jakob er på sagen, så snart det er til at gå til. Fold 13 er også i gang med at laves.  

Lydanlæg – Pia er fortsat på sagen.  

Skærm i indgangen – Anne-Marie er på sagen, og har muligvis fundet en skærm som kan bruges.  

 

Ad. 5. Personale  

Vores staldmedarbejder Victoria har desværre opsagt sin stilling, da hun har fået ny og 

spændende stilling med ridning af heste. Hun stopper hos os pr. 31/1-2022. Der er lagt 

stillingsopslag op, som flere har søgt, og Anne-Marie vil stå for jobsamtaler. Vi håber selvfølgelig 

at kunne finde en god erstatning, og vi ønsker Victoria alt muligt held og lykke fremover.  

 

Ad. 6. Stråfoder ordning – status  

Som alle ved, blev der sendt et lille spørgeskema ud til alle pensionærer omkring vores wrap og 

hø. Svarene er undersøgt nærmere og der er draget en konklusion, som bliver meldt ud til alle.  

 

Ad. 7. Vision og mission  

Hele bestyrelsen synes, at dette er et super vigtigt punkt, der skal arbejdes mere på. Vi skal ikke 

glemme hvor meget vi kan men vi skal vide hvor vi skal hen som klub, og hvilken vej vi skal køre. 

Der skal laves en strategi og nogen rammer til, hvad vi skal bruge vores ressourcer på. Dette er 

derfor et punkt, som bestyrelsen vil have mere fokus på fremadrettet – og er ikke noget som kan 

fastlægges på ét bestyrelsesmøde. Der planlægges derfor en dag, hvor bestyrelsen målrette kan 

snakke om dette.  

 

Ad. 8. Eventuelt  

• Elevskolens priser bliver reguleret pr. 1 marts 2022.  

• Det er et stort ønske fra hele bestyrelsen, at flere melder sig på banen når der skal laves 

noget på gården. Fremover vil der sættes mere fokus på dette, og til en start skal de 15 

arbejdstimer synliggøres noget mere. Pia kommer til at have ansvaret for dette, og melder 

ud til alle. Husk at Sct. Jørgensbjerggården er vores fælles sted, og kan kun fungere hvis 

alle træder til og bidrager, når der er brug for det.  

• Elevskolen har fået 2 nye heste – Daiquiri og Mokai. Mokai fungerer desværre ikke i 

elevskolen, og sendes tilbage. Tak til Mette for den store indsats.  

 


